

IPC SC-4004



IPC SC-4004

The **IPC SC-4004** is a case built for Mini-ITX Mainboards and has a quadruple Hot-Swap-frame for HDDs. A serial 120mm fan in the back of the case ensures a reliable and optimal cooling

The power supply inside the **IPC SC-4004** is an optional Flex-ATX PSU which is mounted upright in the right part of the case. Also the case offers the option of an additional plug-in card (for example graphic card).



IPC SC-4004

<u>Specifications</u>	
Motherboard	Mini-ITX
Drive Bays	2.5" or 3.5" external Hot-Swap (max. 6G): 4 2.5" internal: 1
Front Connectors	USB 3.0: 1
Cooling System	Rear: 1x 120mm (serial, Molex connector)
Controls	Power-Button
LED	Power
	HDD Activity
Power supply	Flex-ATX-PSU
Material	1.0mm Steel
Maximum CPU cooler height	43mm
Maximum graphics card length	200mm
Packing Units	Shipping Unit: 1 Piece Pallet: 70 Pieces
Guarantee and Warranty	Case 24 Months Warranty
Article Number EAN-Code	88887186 4260133128439
Scope of Delivery	Screw Set
	Mounting brackets for Flex-ATX PSU Adhesive Feet Keys
Features	quadruple HDD-Hot-Swap-cage
	HDD-frames lockable
	Space for an additional plug-in card USB 3.0 as internal block connector

Dimensions and Weight

		Cage	Case	Package	
	Height	190mm	190mm	280mm	
	Width	220mm	220mm	270mm	
	Depth	240mm	260mm	335mm	
Weight (net): 3.87kg Weight (gross): 4.44kg					

Connector	Quantity	Max. Length
Mainboard 20+4Pin	-	-
P4 12V 4Pin	-	-
P4/EPS 4+4Pin	-	4.
P8 12V 8Pin	-	- 1
PCI-Express 6+2Pin		IJĻ
PCI-Express Con	ho	
IDE 4Pin		-
S-ATA	-	-
Floppy	-	-
RPM sensor cable	-	-
Fan Control	-	-
Fan: 120mm	-	_

Power Supply

Certification: